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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 21 DE 

FEVEREIRO DE 2020. 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João 

Osório do Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, teve 

início a Sessão Solene de Abertura do 1º Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Tracuateua, sob a Presidência do Vereador José Adilson da Silva, e Secretariada pela 

Vereadora Lucilene da Silva Melo 1º Secretária , o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e convidou a 

1º Secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores, que além dos da Mesa foi verificada a 

presença dos Senhores Vereadores, Bruno Sousa, Josimar Sampaio, Raian Vieira, Chica Costa, Messias 

Padilha, Wilson Paulino, Tony Scollt, Raimundo Ennys, Daniel Santos justificou. Composta a mesa, o 

Senhor Presidente convidou a 1º Secretária para fazer a oração do dia. Na seqüência O Senhor Presidente 

franqueou a palavra aos vereadores líderes de partidos. Os vereadores Professora Branquinha, Messias 

Padilha, Tonny Gás, Josimar Sampaio, Raian Vieira e José Adilson, usaram da palavra para saudar a todos. 

Os vereadores agradeceram a Deus por mais um ano e desejaram que o ano de 2020 seja um ano de muita 

paz e muito entendimento, onde os vereadores possam trabalhar em harmonia e com entendimento para 

trazer conquistas para o município de Tracuateua. Como nada mais foi tratado o Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão Solene de abertura do 1° período da 6° legislatura do ano de 2020, 

convidando os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada na sequência Tracuateua 21 de 

fevereiro de 2020. 

 

 

 

 

 

 

                                                       Ver. José Adilson da Silva 
Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 
 

 

Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha)  
1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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